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NÁVŠTĚVA VÝSTAVY „ČAROVNÝ PODZIM“ 
Během měsíce září a začátkem října jsme malovali podzimní obrázky a vyráběli podzimní 
dekorace, kterými jsme se „pochlubili“ na výstavě v synagoze v Batelově která byla otevřena 
o víkendu od 7. do 9. října 2021, ve stejnou dobu jako volební místnost v kulturním domě. 

 

 



 

 

 



CELODRUŽINOVÁ HRA 

„DRUŽINOVÝ ROK V POHÁDKOVÉ ZEMI“ 

 
V říjnu jsme zahájili celoroční družinovou hru „Družinový rok v pohádkové zemi“, kde nás  
budou ve školní družině školním rokem provázet pohádkové postavy ze známých pohádek. 
Za splněné hry, úkoly a vyrábění budeme sbírat razítka do pohádkové karty, která během 
školního roku vyměníme za obrázky pohádkových postav z devíti známých pohádek. 

 

 

 

 

 

 

 

 



O ČERVENÉ KARKULCE 

Skoro celý měsíc říjen byl inspirován touto známou pohádkou. Za splněné úkoly jsme si mohli 
do našeho pohádkového obrazu nalepit první postavičky. Karkulku a vlka. Vlka, jako malý 
přívěsek jsme si ušili, vytrhávali jsme ho z novin, větší děti z třetího oddělení vyrobili vlky 
z plechovek od fazolí a karkulky z lízátka. Kdo chtěl, mohl si vyrobit pěknou podzimní 
dekoraci. Z přírodnin, krabice od mléka, papírového ciferníku a kukačky na pérku jsme 
vytvářeli babiččiny hodiny – kukačky. Pohádku O Červené Karkulce jsme si četli, skládali 
podle obrázků, naučili se pohádkovou báseň od Františka Hrubína. Skoro všichni z 1. a 2. 
oddělení se podíleli na společném pohádkovém obrazu. Dozvěděli jsme se také spoustu 
zajímavých informací o vlku. Všechny nás překvapilo, že vlk není zlé zvíře, které žere malé 
holčičky. Je to zvíře plaché, velmi inteligentní. Protože Karkulka nesla v košíčku pro babičku 
bábovku, tak jsme si ji ve cvičné kuchyňce upekli. A ne jednu. Rozděleni do skupinek podle 
tříd, jsme jich dohromady upekli 10. 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 
 



 

 



 

 



ČERVENÝ DEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Ve čtvrtek 26. října 2021 byl ve školní družině „Červený den“. Přišli jsme oblečení v oblečení 
červené barvy jako Karkulky. Kdo chtěl mohl přijít i v šedém nebo černém oděvu jako vlci, 
s vlastnoručně vytvořenou škraboškou. Tento den jsme si na upečených bábovkách 
pochutnali a popíjeli k nim malinovou limonádu. Do pohádkové karty jsme si nalepili 
postavičky Karkulky a vlka. 

 

 

 



 

 



PODZIMNÍ PŘÍRODA 

Krásné podzimní říjnové dny trávíme co nejvíce venku v přírodě. A dost nás to baví "#$%. 
Běhání ve větru. „Malování“ z přírodnin v zámeckém parku. Vyrábění domečků v hájku u 
školního hřiště. „Koupání“ v hromadách lupení. 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 


